



Carta de menús Pizzeria Carusso's

https://carta.menu Calle Santa Madrona 32, Mora d'Ebre, Spain +34977401810 - http://www.facebook.com/PizzeriaCarussos









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Pizzeria Carusso's de Mora d'Ebre. Actualmente hay <u>6</u> menús y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer. La amplia variedad de **especialidades de café y té** aumenta considerablemente el valor de una visita a Pizzeria Carusso's, también la sabrosa <u>pizza</u>, que se hornea fresca de manera original en el horno de leña, no deberías perderte. También se ofrecen platos mediterráneos fáciles de digerir en el menú, y te espera clásica *cocina italiana* con clásicos como <u>pizza</u> y pasta.

Carta de menús Pizzeria Carusso's



Platos principales

COBERTURAS

Pescado y marisco

ARROZ NEGRO

Tapas

PATATAS BRAVAS

Calzone

CALZONE

Fischsgerichte

PAELLA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Ingredientes utilizados

VIAJAR

PAPAS

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

CORDERO

Restaurant Category

MEDITERRANEA

ITALIANA

VEGETARIANO

ITALIANO

POSTRE

Carta de menús Pizzeria Carusso's



Pizzeria Carusso's

Calle Santa Madrona 32, Mora d'Ebre, Spain

Horario de apertura:

